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Satin Pearl Fragrance Oil

Naziv proizvoda: Mirisno ulje „Satenasti biser“.

Olfaktivna klasifikacija:Perle de Satin Fragrance Oil pripada grupi sveže-aromatičnih
(Fresh–Aromatic) mirisa, sa izraženim čistim, blago kamfornim i elegantnim
karakterom. Kompozicija kombinuje citrusne, aromatične i cvetne note sa suptilnom
drvenasto-morskom bazom koja doprinosi dubini i trajnosti.

Opis mirisnog ulja: Kompozicija je svetla, čista i osvežavajuća, sa srednjim
intenzitetom i stabilnom difuzijom. Karakter mirisa je elegantan, blag i prozračan, sa
izraženim efektom čistoće i urednosti. Otvaranje mirisa formirano je kroz kombinaciju
narandže, lavandina i geranijuma. Narandža daje svežu citrusnu notu, lavandin unosi
aromatičnu i blago kamfornu dimenziju, dok geranijum doprinosi cvetno-zelenoj
nijansi, čime se formira jasan i osvežavajući početni utisak. U srednjem sloju razvija se
aromatično-cvetni akord u kojem dominiraju nana, kamfor i belo cveće. Nana daje
intenzivnu svežinu, kamfor doprinosi osećaju čistoće i jasnoće, dok belo cveće unosi
meku cvetnu notu koja ublažava aromatične tonove. Ova kombinacija formira
uravnoteženo i pročišćavajuće srce kompozicije. Bazna struktura zasnovana je na
sandalovini, grejpfrutu i ambri. Sandalovina daje kremastu drvenastu osnovu,
grejpfrut doprinosi blagoj citrusnoj gorčini i svežini, dok ambar unosi toplinu i
stabilnost. Završnica je čista, blago topla i dugotrajna, sa diskretnim morskim i
drvenastim tonovima koji zaokružuju kompoziciju. Dominantni akordi ove kompozicije
obuhvataju fresh clean, aromatic herbal, citrus bitter i woody soft profil, koji zajedno
formiraju elegantan i komercijalno prihvatljiv mirisni karakter. Svež i aromatičan
aspekt dominira tokom cele evolucije mirisa, dok baza obezbeđuje stabilnost i
produžen efekat.
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Primena: Perle de Satin Fragrance Oil namenjen je za primenu u tekstilnim i jastučnim
sprejevima, kao i u sprejevima za prostor. Preporučena koncentracija u formulacijama
za jastuke i tekstil iznosi oko 3%, uz bazu od demineralizovane vode (približno 95%).
Preporučuje se dodatak konzervansa u koncentraciji oko 2% radi zaštite formulacije
od mikrobiološke kontaminacije, uz odgovarajuće prilagođavanje ostalih komponenti.
Za postizanje homogenog sistema preporučuje se mešanje redosledom: miris →

konzervans → voda, uz blago mućkanje pre upotrebe. Maksimalne dozvoljene
koncentracije potrebno je proveriti u okviru IFRA kategorije 10B. Miris pokazuje dobru
stabilnost u vodenim sistemima i obezbeđuje dugotrajan i prijatan efekat čistoće.


